JleMOHCTpAllMOHHBbIE OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI
JJIS1 IPOBeIeHUs NMPOMEKYTOUHOM aTTeCTALIMU M0 MATEMAaTHKe, ajiredpe, reoMmeTpuu
KonTpoabnasi paGora B TecToBO# hopme 5 KJ1acc

1 BapuanT

Yactsb A.
A, CpaBHute uncna: 2,85 u 2,45.
1)2,85 < 2,45; 2) 2,45 > 2,85
3) 2,85 =2,45; 4) 2,85 > 2,45,

A, OkpyrnuB 12,34 1o necatbix, HOTYy4HM. ..
1) 12,30; 2) 12,3; 3)12; 4)124.

As Pemmre ypasuenue 87,4:x=2,3,
Ortser:

A; Cymma 32 uzé paBHa...

4 1 10
1)5—; 2) 6; 3)1=; 4)—.
) 52 ) )1 )%

As. Onpeaenure BUA KaKI0TO yria.
1) ZF =90°; 2) ZA<90°; 3) «D=180"; 4) 90° < /B <180°.
a) OCTPBIii;

0) pa3BepHYTHIA; B) TYINOH; T) IMPSIMOM.

Ag. B onbnmmoreke 06110 9550 xHUT. [eTCKMe KHUTH COCTaBIISIIN
32%. CKOJIBKO AETCKUX KHUT ObLIO B OMOIMoTEKE?
OtBerT:

. 1
A7. Ilpu niepeBojie OOBIKHOBEHHOW IpoOH 7 B ACCATHMHYO

NOJIy4aeTcs. . .

1) 0,25; 2) 0,025; 3)2,5; 4)25.

Asg. Ynopocture BoipaxkeHue 1,8a—1,5a+1,7a 1 HAUJIUTE €0
3Ha4YCHHUE IpHu a=3,12.
OrTBerT:

Aq. Hatinute cpennee apudmernueckoe uucen 34,5; 32,7; 30,9.
1) 98,1; 2) 32,7, 3)327,; 4)3,27.

A1o. Haiiiute 3Ha4enne Boipakenus 3,6-2,3+3,6-7,7

HauboJee yT00HBIM CITIOCOOOM.
Otser:

Yacrs B.
B; (2 6amna) Pemmn ypasuenue: (10,9—x):0,46=2,5,

B,. (4 6amna) Cymma nByx umcen paBHa 67,5. Ha ckoibko BTOpoe

5
ClIaracMo€ MCHBIIIC IICPBOI'0, CCJIN IICPBOC COCTABJIACT 5 oT

CyMMBI?

Bs. (6 6amnoB) CobcTBeHHasi CKOPOCTH MOTOPHOM JIOAKHU 6,7 KM/4,

CKOpOCTb TeueHust peku 1,2 km/4. JIoaka miblia 449 npoTuB
TEUECHUA U 2 4 110 TeUeHUIo peku. Kakoil myTh nporuisuia
MOTOpHas J0JIKa 3a 3TU 6 yacoB?



KonTpoabHasi padoTa B TecTOBOM opMe 0 MaTeMaTHKe S KIace

2 BapUaHT

Yactsb A.
A CpaBHute uncna: 28,732 u 28,67.
1) 28,732 < 28,67, 2) 28,732 = 28,67,
3)28,67 > 28,732; 4) 28,732 > 28,67.

A, Okpyriisisi 10 1€CSITKOB unciio 278,73, mOIy4yuM. ..
1) 280; 2) 270; 3) 278,7; 4)278,8.

As Pemmre ypasuenne 13,44 x =2,4,
Ortser:

A, Pa3noctn 32 uZ% paBHa...

2 13 2
1) 155 2)=,; 3)2=; 4)6.
)15, )2, )22; )

As. OnpeaenuTe BUI KaXI0T0 yria.

1) ZF=90°; 2) «A<90°; 3) «D=180°;4) 90° < ~B <180°.
a) TyNOW; 0) pa3BepHYTHI; B) OCTPBIN; TI') MPSIMOM.

Ag. [Inomans mosst 500 ra. ['opoxom 3acesuin 65% nonsa. Kakyro

MJIONIA/b MOJIA 3aCESUTU TOPOXOM?
OTBeT:

A7. Ilpu niepeBojie 0OBIKHOBEHHOM JIpoOHU % B JIECSITUUHYIO

NOJIy4aeTcs. . .

1) 0,075; 2) 0,75; 3)7,5: 4)75.

Ag. YIIpoCTUTE BBIpaXXEHUE 3% a-— 2% a+ 1% a ¥ HalauTe ero

3Ha4YeHue npu a=3,12.
OrTBer:

Ag. Haitnure cpeanee apudmernaeckoe uncen 13,8; 14,2; 14,3.
1) 42,3; 2) 14,1; 3)141; 4)1,41.

Aso. Haiinute 35auenue Beipaxenus 23,47-0,1-13,47-0,1

HauboJee yT0OHBIM CITIOCOOOM.
Otser:

Yacrs B.
B; (2 6amna) Pemmre ypasuenue: (9,1—x):0,64=1,5.

B,. (4 6anna) Cymma aByx uucen paBHa 28,7. Ha ckoibko BTOpoe

3
ciaraeMoe OOJIbIIe MEPBOTo, €CIIU MEPBOE COCTABISET ~ OT
7
CyMMBI?
Bs. (6 6annoB) Kartep men 3 4 mpoTUB TeYeHUs U 2 4 TIO0 TEYEHHUIO.

Kaxkot#i myTh miporiesnn kaTep 3a 3Td 5 4, ecju COOCTBEHHAsS
CkopocTs karepa 18,6 km/4, a ckopocTh TeueHus peku 1,3 km/u?



KontpoabHasi padora B TecToBOM opMe 10 MaTeMaTHKe

6 KJacce

1 BapuanT
Yacrtb A.
A . YKaxXuTe BEpHOE yTBEPKICHUE.

1) 3 — genurens 26. 2) 0 — nenutens 5.
3) 4 — nenmutens 2 4) 37 — nenurens 814.

A, Kaxkoe u3 TaHHbIX YuCea KpaTHO 57

1) 678905; 2) 55556;  3) 458907; 4) 67904309.

Az Coxpatute 1podb %

1)5; 2) % ; 3)% ; 4)CoKpaTuTh HEIb3s.
A, BbITOJIHUTE BEIYUTAHHE 12 - 4% :

Otger:

As Haitaute mapsl B3auMHO OOpaTHBIX YHCEIL.

5. 2 . 5. 5
1)2, 2)5, 3)7, 4)5.
a) 1,4, 0)0,8; B) 2,4; r) 1,5.

3
Ag. Uemy paBHO 4YHCIIO X, €CIU - Yyucia X paBHeI 2,17

47 37
1)1—; 2) 2=—: 3)0,9; 4)4,9.
) 70 ) 70 ) )

A;. Haiigute miomanp Kkpyra, iMaMeTp KOTOPOTO PaBeH 8CM.
Otger:

B,. (4 6anna) Pemu ypaBHeHue

Ag. Y Kakoro u3 TJaHHBIX YUCET HANOOIBIITNA MOYITh?

1) —34,5; 2) 34,34; 3) -0,997; 4) 0,769 .

Ag. Packpoiite ckOOKM B BEIpaKeHHU —(X +4y —37).
1) —x+4y-3z; 2) —x—4y+3z;
3)—x-4y-3z; 4) lpyroii OTBeET.

Ajo. Pemiure ypaBHenue 4,2x+5=-7,6.
OrtBer:

Yacts B.

B; (2 6anna) HalinuTe 3HaueHue BhIpaKeHUS

4—(421—5, 25)
40

1 "
20

1-0,5y 3+2y
-2 4

B3, (6 6ainoB) PaccrosiHue Mexay ropojiaMu TYPUCT Mpoexall 3a JBa

nus. B nepseiil aens oH npoexain 20% Bcero nytu u emie 60kM,
BO BTOpO#l — 0,25 Bcero mytu u octapiuecs: 28kM. Haiinure
PAcCCTOSTHUE MEXKTY TOPOJIaMHU.



KontpoabHasi padora B TecToBOM opMe 10 MaTeMaTHKe

6 kiace
2 BapUAHT
Yacte A. Ag. Y KaKoro v3 JaHHBIX YKCe] HauOOIBIINN MOTYIIh?
A . YKaXuTe BEpHOE YTBEPKICHHE. 1) 6,82; 2) 0,2723; 3) —4,92; 4) —6,901.
1) 33 —xpatro 11. 2) 17 — kpartHo 0.
3) 45 — kpatHo 2. 4) 565 — kpatHO 15. Aq. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpakKeHHH —(2a—b+c).
1) -2a-b-c; 2) —2a—-b+c;
A, Ckonbko nenureneit y uucina 18? 3)—2a+b-c; 4) Ilpyroii OTBeT.
1) Tpu;  2) IIare;  3) lllects; 4) [pyroii oTBeT.
Al C 5 ﬂ Ajo. Pemiure ypaBHenue —0,25x+0,8=1,3.
3. Coxparute 1pode 1 oo OrBeT:
1) 2 ; 2) 18 ; 3)CokpaTUTh HEJIb34, 4) 8.
7 63 21
5 .8 Yacrs B.
A, B 1=-3-.
4 DPITOHITE BRIITAHHC 6 9 B; (2 6anna) HaliguTe 3HaueHUE BhIpaKEHUS
Ortser:
y 5 _1
As, Halinure mapsl B3aMMHO OOPaTHBIX YKCEIL. 2—|6 . 7 3
1) 2L 2) 3t 3)52; 4) 92,
3 2 5 3 1,25
9 3 3 5 . ox—7 0,2x+3,2
<. 0) —; = = B,. (4 6anna) Pemn ypaBHeHUE =
a) 7 ) 29 B) 7 r) 7 2- ( ) yp 3 0,3
Ag. Uemy paBHO 4YHCIIO X, €CIIN 3 yucia X paBHsl 4,87
8 Bs. (6 6amnoB) PaccTostHue Mexay ropojiaMid MOTOIIMKIIUCT
1) 5 : 2) 18; 3)12,8; 4)4 ir npoexain 3a Asa aus. B nepsbiit 1eHb oH npoexan 30% Bcero myTu
40 40

A-. Haitnure momasns kpyra, iuamerp kotoporo paBed 10cwm.

OrtBerT:

u eme S0kM, Bo BTopoit — 0,35 Bcero myTu u octaBiuecs 27kM.
Hangure paccrossHue MEXIy TOPOAAMM.



KonrpoabHasi padora B TecToBO# hopme mo anredpe

/ Kyacc
1 BapuanT
Yacte A. Ag. Kakas u3 Touek A(-10;2),B(2;1),C(3;4), D(5;—2) NpUHAMJIC)KUT
i _oy—4-=07?
A . Haiiiure 3HaYeHNE BBIPAXCHUS (Z - ij -(3,56-17,5). rpaguKy THHEHHOTO ypaBHEHHs 3x —2y —4=0"
7 14 1) A; 2) D; 3)B; 4)C.
1) 14; 2) -2; 3) -3; 4) 3.
A, ®ynkuus 3agana popmynon y =3x—5. IIpu kakom 3HaueHUH Ag. VIIPOCTHTE BBIpXKECHHE X -(x2 )4.
apryMeHTa 3HaueHue QyHKIHUHU paBHO 19?7 1) ¥ 2)x°: 3)x: 4)x",
Otger: .
A; Vipocture Beipaxkenne 3XY —3X — (X —3Xy). L [~x+4y =25,
1) xy—3x; 2)3xy + X 3) —4x+ 6y ; 4)—4x. Ajo. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI {3)( 2y-30,
A, Tlpencrasbre BbIpakeHue (5a— 2)2 B BHJIC MHOTOYJICHA. OTBeT:
1) 25a% —-10a+4; 2) 25a% -4
3)25a* +20a+4; 4)25a* —20a+4. Yacts B.
As Brmonnurte ymMHoxeHue: (3a—5b)-(3a+5b).
1) 25b* +9a?; 2) 25b* —9a’; B. (26 (3kK+S k-7
: ’ aiia) Pemm ypaBHeHue: =1
3) 25b% —30ab+9a%; 4) 9a? — 2507, 1 ) P 5 4
Ag. Paznoxxute Ha MHOXKHMTEIIM: ax—ay +5X —5y.
1) (x-y)-(a+5); 2)(x+y)-(a-5); B;. (4 6amuta) B 15 oqMHaKOBBIX NAKETOB U 5 OJIMHAKOBBIX KOPOOOK
_ pacdacosanu 2400r koHder. B kaxayto kopoOky ymectuinoch Ha 20r
3)(x-y)-(a-5) 4)(x+y)-(a+5).
! . . KOH(]eT OoblIe, YeM B Kaxablil makeT. CKOJIbKO IPaMMOB KOH(ET
Az. JIns xaxaoit u3 GyHKIUNA yKaXUTE COOTBETCTBYIOIIUN OBIO B KAKIOM MAKETe 1 KAKIOH KOpOOKe?
rpaduk.
1) y=-2x; 2) y=—x+2; 3) y =5x. Bs. (6 6anmnoB) Pemure ypaBHeHHE —(3x—1)2 +2(5+x)-(x=5)+7x* =3.
\\yA A YA . VA
X X X
a) 0) B)



KonrpoabHasi padora B TecToBO# hopme mo anredpe
/ Kyacc

2 BapUAHT
Yacrts A.

. 2
A . Haiinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS (7 + %j -(7,5-13,5).

1) -4; 2) -3; 3) 4, 4) 3.
A, Oynkuus 3amana Gopmynoit y =13-5x. [Ipu kakoMm 3HaueHUH

apryMeHTa 3HadeHue (pyHKUIUU paBHO -177
Ortser:

A; VpocTure Beipaxkenne —0X +5Xy —2(X + 2xy).

1) -8x+xy; 2)-8x—Xxy; 3)—4x+xy; 4)—4x+Txy.
A, TlpencraBbTe BbIpakeHue (3a— 2)2 B BHJI€ MHOTOWJICHA.
1) 9a* -6a+4; 2) 9a* —-12a+4;

3)3a* -12a+4; 4)9a® -4,

As Brmonnure yMHOKeHue: (7-9a)-(9a+7).

1) 81a® —49; 2) 49+81a’%;

3) 49-126a+8l1a’; 4) 49 -81a’.

Ag. Paznnoxxure Ha MHOKHUTEIIN: ab—ac+4c—4b.

1) (b+c)-(a—4); 2)(b—c)-(a+4);

3)(b—c)-(4-a); 4)(a-4)-(b-c).

Az. J1ns kaxaoit u3 QyHKIUNA CTPENKON YKaKUTE
COOTBETCTBYIOIIHM rpaduk.

1)y =-3x; 2)y=2x-3; 3)y=x.
A A

A

/ X X X

Ag. Kakas u3 Touek A(-11), B(0;-2),C(0;2), D(1;3) NpUHAIICKUT
rpaduKy TMHEWHOTO ypaBHEHUS 3X—2y+4=07

1) A; 2) C; 3)B; 4)D.
Aq. VrpoctuTe BhIpaxenue X -(x° )5.
) T 3K A)X
. |4x—y=1]
Aqp. P
10- Pemmre cucreMy ypaBHeHuit {GX ay-13
Otser:
Yacrs B.
e o 5x-10 3x-1__
1 (2 6anna) Penm ypaBHeHueE: 1 " :

B,. (4 6anna) JIBoe pabounx U3rOTOBUIIU IO OJMHAKOBOMY
KOJIM4YecTBY JeTanei. [lepBbIit BRIMOIHUI CBOIO padoTYy 3a 54, a
BTOPOI1 3a 44, TaK KaK U3TOTOBJISI HA 12 neraneii B yac OobIe
BTOpOro. CKOJIBKO JeTaJIell U3rOTOBUI KX bl paOoumnii?

B;. (6 6aioB) Pemnre ypaBHenue 9x* —7(x+4)-(4—x)—(1-4x)” =15.



KonTpoJsbHas padora nmo reomerpuu 7 KJacc

1 ¢apuanm.

1). B paBHOOenpeHHOM TpeyronpHuke ABC ¢ ocHoBanuem AC yron B
paBeH 42 O Haitnure 1pa JIpyrux yria tpeyrojibHuka ABC.

2). BenmnuuHbI CMEXHBIX YTII0B MPOMOPIMOHANIBHEI unciaaMm 5 u 7. Haliqure
Pa3HOCTb MEXKY STUMHU YTJIAMH.

3). B npamoyronsaoM Tpeyronsauke ABC /C=90°, Z4=30°, AC =10
em, CD L AB, DE | AC. Haiinute AE.

4). B tpeyronsunke MPK yrox P cocrasmsier 60 ° yrma K, a yrom M ua 4°
6onbie yria P. Haitnurte yron P.

2 eapuanm.

1). B paBHOGenpenHOM TpeyronbHuKe ABC ¢ ocHoBanueM AC cymma
yrioB A u C paBHa 156 . Halimure yrisl Tpeyroipauka ABC.

2). BenmnuuHbl CMEXXHBIX YIJIOB MPONOPIHUOHATBHBI unuciam 4 u 11.
Haiinure pa3HOCTE MEXAYy ITUMU yIIaMHU.

3). B npamoyronsaoM Tpeyronsauke ABC /C =90°, #B=30°, BC = 18
em, CK 1L AB, KM | BC. Haiinute MB.

4). B tpeyromnshuke BDE yron B cocrasmser 30 ° yria D, a yron E na 19 °
6onbiie yrina D. Haitnure yron B.




